



本月起实施新规,四级响应预案应对空气重污染

橙色预警,公务车单双号限行

日前,无锡出台新规,从6月开始,一旦出现重污染天气,市级机关公务用车将实施限行应急响应措施。按污染天气严重程度不同,将分别启动少用公务用车多乘坐公共交通工具的绿色出行方式,到实施机动车单双日限行,直至除警车、军车、救护车等应急保障车辆外停驶一切公务用车的分级限行应急响应措施。

薛晟

6月6日,无锡市市级机关事务管理局制定下发了《无锡市重污染天气市级机关公务用车限行应急响应工作预案》的通知(以下简称《预案》),《预案》规定,在接到无锡市重污染天气应急领导小组办公室发布的重污染天气预警信息1小时内,市级机关事务管理局将根据预警信息情况,及时提出市级机关公务用车限行启动时间和应急响应措施,通知市级机关各部门(单位)立即启动市级机关公务用车限行时间和应急响应措施。

市级重污染天气预警由低到高分为蓝色、黄色、橙色、红色4个级别,分别在重污染天气的预警时间发布后,立即启动相应的应急响应措施:

蓝色预警响应措施:市级党政机关、事业单位、国有企业倡导“一三五出行方案”,即一公里以内步行,三公里以内骑自行车,

五公里以内乘坐公共交通工具,尽量乘坐公共交通工具出行,带头停驶黄标车(持有黄色环保检验合格标志)。

黄色预警响应措施:市级党政机关、事业单位、国有企业倡导“一三五出行方案”,尽量乘坐公共交通工具出行,停驶黄标车。

橙色预警响应措施:市级党政机关、事业单位、国有企业倡导“一三五出行方案”,尽量乘坐公共交通工具出行,停驶黄标车,市中心城区(快速内环以内区域)实施机动车单双日限行措施,市级机关7座以下旅行车和小轿车,按照车牌尾号,单号单日通行,双号双日通行。

红色预警响应措施:市级党政机关、事业单位、国有企业倡导“一三五出行方案”,尽量乘坐公共交通工具出行,停驶黄标车和小轿车(警车、军车、救护车、消防车、抢险车等应急保障车辆除外)。

腿脚不方便,同学给他当“拐杖”

残疾男孩想圆大学梦回报大家的厚爱

昨天,天一中学举行了一场高三毕业典礼,一名特殊的高三学子的发言,引起了大家的关注。这名学子叫赵鑫宇,因为患有脑瘫,他的双腿力量不足,只能坐在轮椅上。但赵鑫宇没有放弃,他在家人和学校的照顾下,完成了高中三年的学习,走进了高考考场,希望靠自己的努力实现大学梦。

满脸自信笑容的赵鑫宇给人的感觉就是个阳光大男孩。他说,他从小就因为脑瘫腿脚不便。小学时,他还能勉强走路,但考取高中时,因为体重的增加,无法独自行走。本来,像他这样的身体状况,读高中有很多实际困难,可是父母坚持让他继续读书,他自己也不想放弃,最终考取了天一中学。

开学后,赵鑫宇的妈妈每天接送儿子,爷爷则担负起了每天中午的送饭任务。看到家人为自己每天来回奔波,赵鑫宇心里格外感激,他把所有的感恩之情都放在了对学习的热情上,每次考试都名列前茅:“我就是想学习来证明自己,即使是身体残疾,依然可以收获成功。”

在昨天的毕业典礼上,赵鑫宇用一篇题为《感恩》的主题演讲,道出了自己对父母、学校和同学感激。因为赵鑫宇离开座位需要搀扶或坐轮椅,所以在班级的4名男生特意成立了关爱小组,专门负责帮助他。“每次我要上厕所,或是找老师问问题,都是同学帮助我。”赵鑫宇说,帮一时也许并不困难,但是同学们一帮就是3年,让他格

外感激。印象最深的是有一次学校春游,去天目山,上山要经过很多台阶。考虑到腿脚不便,他本不想上山了,可他的同学坚持要让他欣赏山上的风景。就这样,8个男生轮流扛着他上台阶,一步一步爬上了天目山。“当时有点担心把同学累坏了,但是又觉得自己很幸福。”赵鑫宇说,自己能够坚持读完高中,走上高考考场,要格外感谢他的这帮可爱的同学。

今年高考,赵鑫宇坚持自己和普通学子一样应考,并成功参加了高考。虽然最终成绩还没有出来,但班主任赵敏哲老师对赵鑫宇很有信心,这个孩子特别努力,成绩在班上一直在前十名,只要发挥正常,考上大学没问题。赵鑫宇也在畅想未来的大学生活,他计划从暑假开始锻炼康复身体,争取训练自己借助拐杖等生活自理,报考金融和网络技术等专业。

与此同时,赵鑫宇的母亲黄女士却有点担心,即使孩子成绩够格,会不会因为身体原因录取不到理想的学校。“孩子非常努力,我希望社会给他一个成才的机会。”黄女士说。昨日就此事,记者也咨询了无锡高招办的邹主任,邹主任表示按照相关规定除了高校专门注明的部分对体检有特殊要求的专业(比如公安等),高校不得以残疾的理由拒绝录取,如果赵鑫宇同学在实际录取时遇到困难和问题,也可以联系无锡市高招办进行咨询。

唐奕

5岁男孩等钱做手术,爱心人士送上5000元



爱心人士给小利送来善款和玩具

小利出生第二天就被查出患有大肠闭锁症,爸爸在他出生不久就选择了离开。妈妈李清利带着他辗转北京、上海、南京等地求医,花光了积蓄。目前,正在南京汤山一家医院接受治疗,母子两人的故事,也引来了很多人热心人的关注。昨天,一队爱心人士从无锡出发,到南京看望了这对母子,并送上了5000元善款。据领队的万先生介绍,他们是无锡万达城投资有限公司的员工,得知小利的情况后,大家自发捐款。

李清利是河南人,2009年生下了小利。在出生后的第二天,小利被查出先天性大肠闭锁症。8个月后,给他治病花光了家里的积蓄,他的爸爸为此离开了家。此后,李清利带儿子辗转北京、上海等地求医。目前,小利住在南京汤山一家医院,医院要求他尽快做手术,否则可能会有生命危险。但5万元的手术费和后续至少20万元的康复治疗费,让李清利犯了难。得知这一情况后,一些热心人先后伸出了援手。

匡笠文/摄

宜兴一男子坠亡,被讹传成高考考生跳楼

昨天下午两点多,宜兴家和花园小区,一名男子坠楼身亡。小区居民称,男子坠楼后落在小区车道上,被路过的居民发现。这位热心人当即打电话报警,不久120赶到,将男子送医院急救,无奈不治身亡。

由于该男子看起来是学生模样,手里还拿着书,宜兴当地网站和微信圈,均曝出坠楼者为刚刚结束高考的学生,于是不少网友猜

测是承受不了高考压力引发的悲剧。

现代快报记者向宜兴市教育局求证时,相关负责人表示没接到学校报告有学生坠楼的消息。多方了解证实,坠楼者是高考学生的说法是谣传。该男子姓许,1993年出生,精神有一定问题,不久前曾发病,家人本来打算送他去医院治疗的,没想到出现这样的悲剧。目前,警方正在对此事做进一步调查。

陆媛

职场竞争不进则退,低学历更易被淘汰 浙江大学在职研究生无锡班已接受报名!



工作中想要不被淘汰,就要不断吸收新知识。除理财投资外,对自己的教育投资也是近年来备受关注的一点。官方数据统计,我国有80%的企业单位,把学历作为求职人员的第一门槛。而近70%的单位在内部晋升时考虑的首要因素依然是学历。在职中硕已成为80后自我投资的“绿色新通道”。很多学员在选择学校同时,也会考虑到专业。笔者罗列浙江大学目前在无锡招收的热门专业,供大家参考!

【最热门专业——管理学】

管理学作为时下最热门专业,其企业管理方向一直受企事业单位管理层热衷。浙江大学今年在无锡招收的管理学专业兼容并包,研究方向有营销管理、人力资源管理、企业战略管

理、生产运营管理、投资决策分析、不动产经营管理、财务管理、物流与供应链管理等。企业管理目前在无锡地区已开始招生,请意向报读的学员要尽早联系!

【最有“钱”途专业——金融学】

金融学专业与生活密切相关,其发展前景好,收入高,是吸引众多在职人员报读的重要原因。该专业被人们戏称为最有“钱”途的专业。在薪酬最高的专业排名中,金融毫无疑问位居榜

首。不管是在哪个口径统计出来的薪酬数据,金融行业都位居前列。浙江大学金融学专业在职研究生2014年无锡班尚有少量名额,想要报读的学生可提前与无锡教学中心联系!

【最实践性专业——法学】

法学是实践性很强的专业,学习法律的学生在充分学好本专业理论知识的情况下,还要深入生活,参加各种实践活动。在职人员结合工作、生活中案例,将知识储备再次提升。法学开设:刑事法、行政法、证券法、公司法、金融

法、保险法、信托法等专题。据了解,目前报读法学的同学中以金融系统法律从业人员、知识产权、公检法机构、公务员居多。法学每班限50人,以上专业均接受跨专业报读!

浙江大学目前在无锡招收管理学、经济学、法学专业在职研究生。
课程优势:免试入学/在职学习/本科毕业有学位即可入学。
课程学制:2年,目前以上专业在无锡均有报读名额,请意向报读的学员尽早联系!
无锡教学中心电话:0510-82720990;0510-82720993
无锡教学中心地址:中山路359号东方广场B座23楼-F室



天气 连续三个晴好天,最高温蹿到32℃

这两天锡城的天气一成不变,始终保持“复制粘贴”模式,一如既往以多云为主。据无锡气象台预报,这样的天气将持续下去,本周锡城都将以晴到多云的好天气为主,从13日起最高气温将突破30℃。

今后三日天气	
今天	晴转多云,20~30℃
明天	晴到多云,21~32℃
后天	晴到多云,20~32℃



关注今晚双色球 奖池5035万

双色球第2014066期号码分析:上期首尾号为03、22,较上一期均向中部收缩,在收尾号22两侧同时形成较大空当,本期防中部11-24间成为出号重点区域。从上下期遗漏看,上期没有开出重号,开出3枚隔期

跳号,开出冷号10,本期防08开出重号,防冷号19。本期蓝球防06重复,并防07、15。综合关注复式:02、03、08、11、12、15、16、17、19、20、21、24、25、28、32+06、07、15。(仅供参考)

唐奕